
围棋

A 国共有 n 座城市，这些城市由 n − 1 条道路相连，使得任意两座城市可以互达，且路径唯一。每座城市都
有一个幸运数字，以纪念碑的形式矗立在这座城市的正中心，作为城市的象征。

一些旅行者希望游览 A 国。旅行者计划乘飞机降落在 x 号城市，沿着 x 号城市到 y 号城市之间那条唯一的
路径游览，最终从 y 城市起飞离开 A 国。在经过每一座城市时，游览者就会有机会与这座城市的幸运数字拍
照，从而将这份幸运保存到自己身上。

然而，幸运是不能简单叠加的，这一点游览者也十分清楚。他们迷信着幸运数字是以异或的方式保留在自己

身上的。例如，游览者拍了 3 张照片，幸运值分别是 5，7，11，那么最终保留在自己身上的幸运值就是 9（5
xor 7 xor 11）。有些聪明的游览者发现，只要选择性地进行拍照，便能获得更大的幸运值。例如在上述三个幸
运值中，只选择 5 和 11，可以保留的幸运值为 14。

现在，一些游览者找到了聪明的你，希望你帮他们计算出在他们的行程安排中可以保留的最大幸运值是多少。

输入
第一行包含 2 个正整数 n、q，分别表示城市的数量和旅行者数量。第二行包含 n 个非负整数，其中第 i 个整
数 Gi 表示 i 号城市的幸运值。随后 n − 1 行，每行包含两个正整数 x、y，表示 x 号城市和 y 号城市之间有一
条道路相连。随后 q 行，每行包含两个正整数 x、y，表示这名旅行者的旅行计划是从 x 号城市到 y 号城市。

输出
输出需要包含 q 行，每行包含 1 个非负整数，表示这名旅行者可以保留的最大幸运值。

样例
样例输入 样例输出

4 2
11 5 7 9
1 2
1 3
1 4
2 3
1 4

14
11

样例说明
内存使用不要超过题目限制！

内存使用不要超过题目限制！

内存使用不要超过题目限制！

数据范围
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编号 约定 性质

1 n=100,q=100,Gi < 220
无2 n=1000,q=1000,Gi < 230

3 n=10000,q=50000,Gi < 230

存在两个城市距离为 n − 14 n=20000,q=50000,Gi < 260

5 n=20000,q=100000,Gi < 260

6 n=10000,q=50000,Gi < 230

无

7 n=20000,q=50000,Gi < 260

8 n=20000,q=80000,Gi < 260

9 n=20000,q=120000,Gi < 260

10 n=20000,q=200000,Gi < 260
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